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ARKUSZ ODPOWIEDZI | SCHEMAT OCENIANIA

liczba punktéw mozliwych do zdobycia: 80;
brak wyboru odpowiedzi lub zaznaczenie wigkszej liczy odpowiedzi niz przewidziano w zadaniu nalezy oceni¢

na 0 pkt.
Nr zadania | Poprawna odpowiedz Kryteria oceny/uwagi Punktacja
Kolejnosé:
Nizing Wschodnioeuropejska/Nizina
Wschodnioeuropejska
Wotge/Wotga
Niziny Zachodniosyberyjskiej/
Nizina Zachodniosyberyjska
Irtysz .
Po 1 pkt. za kazda
1. . ey 0-10
ob prawidlowa odpowiedz
Angary/Angara
Sajany/Altaj/Sajany i Attaj
Bajkat
Amur
Japonskiego/Wschodniego
Po 1 pkt. za kazda
Kolejnosé: prawidlowa odpowiedz.
2.1. rzad gorny fotografii: D, A, E . . .1 0-6
Sy Litery nie mogqg  sie
rzad dolny fotografii: B, C, F powtarzat. W preypadia
powtorzen 0 pkt.
Po 1 pkt. za kazda
prawidtowa odpowiedz.
20 Iz(oiejlnogsc oznaczen klimatogramow: Numery klimatogramow nie | 0-4
T mogqg  sig  powtarzac.
W przypadku powtérzen
0 pkt.




Po 1 pkt. za kazda
prawidlowa odpowiedz.

Kolejnos¢:
3 ;’ ﬁlzjjséra“a Nazwy kontynentéw nie 0-3
' mogq sie powtarzac.
3. Alfryka W przypadku powtorzen
0 pkt.
4. c 0-1
Nalezy wybra¢ dwie
odpowiedzi.
5. A D 0-2
Po 1 pkt. za kazda
prawidlowa odpowiedz.
Numery elementow nie
it B Ryz mogy si¢ powtarzac.
— ; suchy W przypadku powtorzen
wilgotny w 0 pkt.
6 5 4 czasie . P 0-5
: uprawy ryzu 1 Ryz -
mokry Po 1 pkt. za kazda
prawidlowa odpowiedz.
Numery w tabeli nie mogg
si¢ powtarzac.
2: herbata, kokosy W przypadku powtorzen
4: tyton, bawetna 0 pkt.
7. 1: ryz, olej palmowy, kauczuk naturalny 0-5
5: pszenica, ziemniaki Po 1 pkt. za kazda
3: bataty prawidtowg odpowiedz.
. Cyfry i numery w tabeli nie
3: uprawy z przewaga pszenicy . ;
) ! mogq si¢ powtarzac.
1: uprawy z przewaga soi o
) .. W przypadku powtorzen
4: uprawy z przewagg ryzu i kukurydzy 0 okt
8 6: uprawy z przewaga pszenicy i kukurydzy pKt. 0-8
2 upray 2 proevagirygs Po I pit. za kazda
B: Szanghaj prawidtowag odpowiedz.
A: Hongkong
Nazwy krajéw nie moggq sie
powtarzac.
W przypadku powtorzen
A. Indie 0 pkt.
S B. Japonia 0-2
- oap Po 1 pkt. za kazda
prawidlowa odpowiedz.
10.1. C 0-1
10.2. A 0-1
Nazwy kontynentéw nie
mogq sig¢ powtarzac.
6545: Azja W przypadku powtorzen
11. 41037: Australia z Oceania 0 pkt. 0-3

1766: Afryka

Po 1 pkt. za kazda
prawidtowa odpowiedz.




12. B 0-1
13. 0-2
14. B 0-1
s . S Po 1 pkt. za kazda
Trzy sposrod wymienionych krajow: prawidlowa odpowiedz.
Botswana g .
Libia Nazwy krajow wpisane
15. Gabon w kratki nie mogq sie 0-3
Gwinea Réwnikowa j;gwtarzail.k (Srzen
Republika Poludniowej Afryki/RPA 0 Ff’kfyp aakit powtorzen
Po 1 pkt. za kazda
1-p prawidlowa odpowiedz.
16. gg W przypadku 0-3
rownoczesnego wskazania
PiF -0 pkt
3 Pekin — Zakazane Miasto.
6 Kongo — wies rybacka.
4 Egipt — Swiatynia Izydy. Po 1 okt. 24 kasd
8 Indie — mauzoleum Tadz Mahal. o pihzakardd
. prawidlowa odpowiedz.
1 Leh — meczet sunnicki i patac.
17 10 Wyspa Wielkanocna — moai. Numery fotografii nie mogq | o 10
' 9 Kyoto — Ztoty Pawilon (Swigtynia | sie powtarzac.
Kinkau-ji). W przypadku powtorzen
2 Giza — Piramida Cheopsa (Wielka 0 pkt
Piramida).
7 Hajfa — ogrody Bahaitow.
5 Sydney — budynek opery.
1-P
é:g Po 1 pkt. za kazda
AF prawidlowa odpowiedz.
18. gg W przypadku 0-9
7.p rownoczesnego wskazania
8-p PiF—0pkt

9-F




